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Opis

EGO LMX7600 SP

Samohodna kosilnica LMX7600SP je zasnovana za profesionalno
uporabo in za vse, ki želijo zmogljivost večjih strojev, vendar še
vedno cenijo okretnost in udobje potisne kosilnice. Jedro stroja
predstavlja 76-centimetrsko, dvorezilno kosišče, ki omogoča hitro
pokrivanje večjih površin in enakomeren rez tudi pri zahtevnejši
travi. Pogon temelji na 56 V platformi EGO in tehnologiji Peak
Power™, ki uporablja dve bateriji ARC Lithium™ hkrati, da zagotovi
največjo razpoložljivo moč, ko jo najbolj potrebujete.

Kosilnica je samohodna in ima motorno (elektro motor) gnan zadnji
pogon, kar olajša delo na daljših ravninah in rahlih naklonih ter
zmanjšuje utrujenost uporabnika. Samodejno prilagodljivo delovanje
(variabilna hitrost) omogoča, da se kosilnica prilagodi vašemu
tempu, zato je košnja bolj tekoča in učinkovita. Zagon je enostaven
s pritiskom na gumb, jeklen ročaj pa je robusten in narejen za
vsakodnevno uporabo na terenu. Za prilagoditev ergonomije so na
voljo trije položaji ročaja, kar pripomore k udobni drži pri različnih
višinah uporabnikov.

Za dolgo življenjsko dobo je pomembna tudi konstrukcija: ohišje
(deck) iz materiala PC/PBT je trpežno, tip kosišča pa je izdelan ter
zasnovan za profesionalne obremenitve. Dodatno zaščito in
odpornost pri delu nudijo kovinska šasija in odbijači, kar je še
posebej uporabno pri košnji ob robovih, drevesih ali drugih ovirah.
Kljub zmogljivosti je stroj še vedno dovolj vodljiv; masa 47 kg
prispeva k stabilnosti, hkrati pa kosilnica ostaja okretna pri
manevriranju.

Višino košnje lahko izbirate med 10 nastavitvami v razponu 20–125
mm, zato je LMX7600SP primerna tako za nizko okrasno trato kot za
višjo, bolj robustno travo. Podpira različne načine košnje: zbiranje v
košaro, mulčenje in stranski izmet (mulčenje in stranski izmet sta
na voljo z dodatnim priborom). Za zbiranje je na voljo zelo velika 88-
litrska travna košara iz tkanine, ki zmanjšuje število praznjenj in
pospeši delo na večjih površinah.

V praksi pridejo do izraza tudi pametne funkcije. Integrirana IoT
povezljivost omogoča nadzor in upravljanje po sodobnih standardih,
LED žarometi pa izboljšajo vidljivost v slabših svetlobnih razmerah
ali pri delu v senci. Za transport in shranjevanje je ročaj zasnovan
tako, da se zloži v ravno obliko, kar prihrani prostor v vozilu ali
delavnici. V paketu prejmete kosilnico LMX7600SP ter dve rezili
SingleBlade (AB3000), dodatno pa sta na voljo standardno rezilo
AB3000_EU in visoko-dvižno rezilo AB3001_EU za zahtevnejše
pobiranje. LMX7600SP je zato celovit, zmogljiv in profesionalno
naravnan sistem za hitro in kakovostno košnjo večjih travnih
površin.

Tehnične specifikacije

Model  LMX7600SP
Širina košnje  76 cm
Napetost  56 V
Tok brez obremenitve  7,4 A
Material ohišja (deck)  PC/PBT
Tip ohišja (deck)  Izdelano (fabricated)
Število višin košnje  10
Razpon višine košnje  20–125 mm
Material ročaja  Jeklo
Zagon  Gumb (push button start)
Število položajev ročaja  3
Material košare/collectorja  Mreža (mesh)
Volumen košare  88 L
Tok samohoda brez obremenitve  1,5 A
Pogon samohoda  Električni motor
Način pogona  RWD (zadnji pogon)
Teža  47 kg
Sistemska tehnologija
Peak Power™ (dve bateriji ARC Lithium™)
Načini košnje
Zbiranje; mulčenje (opcijsko); stranski izmet (opcijsko)
Dodatne funkcije  LED žarometi; IoT povezljivost
Vsebina paketa  1× kosilnica LMX7600SP; 2× rezilo AB3000
Dodatki (rezila)  AB3000_EU standard; AB3001_EU High Lift


